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ATA  DA  SETIMA  SESSAO  ORDINARIA.  I)A  0ITAVA  LEGISLATURA,  DO

PRIMEIRO  PERioDO  LEGISLATIV0  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  VINTE  E

QUATRO, DA CAMARA MUNICIPAL DE FORTIM. As dezoito horas do dia cinco de

chril do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Cfmara Municipal de Fortim9 situada

no Shopping Boulevard, rua Joaquim Cris6stomo, n° 1049,1° Andar, Centro, Fortini -Ceari,

realizou-se a Sctima Sessao Ordiharia de 2024 convocada peLa Presidente da Mesa Diretora,

en conformidade com o Regimento desta Augusta Casa Legislativa. Sob a Pr.esid6ncia da

Sra. Kath Anne Meira da Silva Simonassi, Viice-Presidente: Orlando da Costa Oliveira,

Pprineiro-Secretirio:   Raimundo   Tomaz   de   Souza,   Segundo-Secrefario:   Gerardo

Correia da Silva J&nior e dos Vereedores: Ca+los Alberto Scipiao, Diancarlos Monteiro

de Souza, F]£vio Cavalcante de Lima. Francisco Roberto Barbosa, Marcos Cavalcante

de  Souza  e  Monique  Ribeiro  da  Costa.  Ao  todo,  10  Vereadores  presentes,  ausente  a

Vereadera Mircia Vieira dos Santos Nogueira. A Presidente abriu a sessao desejando urn

bboa noite a todos, convidando os presentes para entoamos o Hino do Municipio de Fortim,

conforme    a    Resolugao    n°    002#018,    de    14/05#018.    Iniciande    o    PEOUENO

EEXPEDIENTE: a servidora designada Sra. Isabele do Nascimento Sena, fez a leitura da ata

da 6a Sessao Ordindria de 2024 e ata da 5a Sessao Extraordindria, ambas realizadas no dia

21  de mapo de 2024,  conforme a forma Regimental desta Casa Legislativa.  As mesmas

foram discutidas e aprovadas por unanimidade. Em seguida, a Presidente infonnou que, em

18 de marco de 2024, foi encaminhado urn oficio ao Sisar referente a escassez de agua nas

comunidades de Pau D'olho e Gunjru. No dia 3 de abril de 2024, quarta-feira, foi recebida

resposta do responsavel pelo Sisar, indicando que a solicitacao foi encaminhada ao Sisar de

Russas, entidade responsavel pelo abastecimento nessas comunidades. Dando continuidade,

solicitou a leitura das seguintes mat6rias: I -Projeto de Lei do Legislativo n° 7 de 2024,

Disp6e sobre a denominacao de Areninha Raimundo Teixeira de Oliveira, no Distrito de

Gunjiru,  Municapio  de  Fortim/CE.  Autores:  M5rcia  Rocha  Guedes .Assungao,  Monique

Ribeiro  da  Costa;  2  -  Projeto  de  Lei  do  Legislativo  n°  8  de  2024,  Institui  a  Semana

Municipal de Conscientizae5o sobre o Autismo e da outras provid6ncias. Autor: Kath Anne

Meira  da  Silva  Simonassi;  3  -  Requerimento  n°  6  de  2024,  Requer  ao  Exmo.  Prefeito



F@AHT'Ipid
MAIJRO CAVAu}AI\lTE  DE SOuZA

Municipal  de  Fortim-CE,  Naselmo  de  Sousa  Ferreira,  estudos  para  a  implantacao  de

pavimentacfro com bloquete de concreto intertravado na rua Maria Mota, precisamente no

trecho sem pavimentagiv. A rua esta localizada no Capim A¢il, ne Municdyio de Fortim.

Autor: Carlos Alberto Scipi5o; 4 - Requerimento n° 26 de 2024, Requer ao Plenirio desta

Casa Legislativa, na devida forma Regimental, a realizapao de Sessao Solene em alusao ao

dia 02 de abriL, data essa conhecida como Dia Mundial de Conscientizag5o sobre o Autismo.

Autor:  Kath Anne  Meira da Silva Simonassi. Iniciande o GRANDE  EXPEDIENTE:  os

Vereadores se revezaram em reivindicar, reclamar e sugerir ae6es, na seguinte ordem:  1 -

Monique Rfoeiro da Costa, 2 -Flavio Cavalcante de Lima, 3 -Raimundo Tomaz de Souza.

Iniciando a ORDEM D0 DIA: a Presidente verificou a presenca dos seguintes Vereadores:

Presidente: Kath Anne Meira da Silva Simonassi, Vice-Presidente: Orlando da Costa

Oliveira,   Primeiro-Secretirio:   Raimundo   Tomaz   de   Souza,   Segundo-Secretfrio:

Gerardo Correia da Silva Jtinior e dos Vereadores: Carlos Alberto Scipiao, Diancarlos

Monteiro de Souza, Flivio Cavalcante de Lima, Francisco Roberfo Barbosa, Marcos

Cavalcante de Souza e Monique RIbeiro da Costa. Ao todo,  10 Vereadores presentes,

ausente  a  Vereadora  Mf rcia  Vieira  dos  Santos  Nogueira.  Em  seguida  colocou  em

discuss5o e em votap5o as seguintes matdrias: I - Requerimento n° 5 de 2024, Requer ao

Exmo.  Prefeito  Municipal  de  Fortin-C'E,  Naselmo  de  Sousa  Ferreira,  estudos  para  a

implantap5o de bancos  no  largo  lateral  da rua Jose  Ger6nimo,  em  Pontal  de Macei6, no

Municipio  de Fortim.  Autor:  Carlos  Alberto  Scipiao,  Tipo:  Simb6lica,  Sin:  09,  Nao:  0,

Absteng6es:  0, Resultado:  Aprovado por unanimidade; 2 - Requerimento n° 26 de 2024,

Requer ao Plendrio desta Casa Legislativao  na devida  forma Regimental,  a realiza¢o de

Sess5o  Solene  em  alusfro  ao  dia 02  de  abril,  data essa conhecida como  Dia Mundial  de

Conscientizagao  sobre  o  Autismo.  Autor:  Kath  Anne  Meira  da  Silva  Simonassi,  Tipo:

Simb6lica,   Sim:   09,  Nfro:   0,   Absteng6es:   0,   Resultado:   Aprovado  por  unanimidade.

Iniciando  ds  EXPLICACOES  PESSOAIS:  os  Vereadores  fizeram.  uso  da  palavra,  na

seguinte ordem: I -Orlando da Costa Oliveira; 2 -Moniqure Ribeiro da Costa; 3 -Kath Anne

Meira da Silva Sinonassi; 4 - Raimundo Tomaz de Souza; 5 - Marcos Cavalcante de Souza;

6  -  Carlos Alberto  Scipiao;  7  -  Francisco  Roberto  Barbosa;  8  -  Diancarlos  Monteiro  de
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Souza;  9 -  Gerardo Correia da Silva Jinior.  Iniciando a TRIBUNA  LIVRE:  fez uso  da

palavra o Sr. Francisco Carlos para tratar sobre o descaso da Enel na oscilapao de energia do

Municipio  do  Fortim,  sendo  aparteado  pelas  Vereadoras   Kath  Anne  Meira  da  Silva

Simonassi e Monique Ribeiro da Costa e pelos Vereadores Marcos Cavalcante de Souza e

Orlando  da  Costa  Oliveira.  Em  seguida  a  Presidente  agradeceu  a presenga  de  todos  os

Vereadores, ao pdblico presente e aos que acompanharam vir[ualmente atraves do Facebook.

Logo ap6s declarou encerrada a T (setima) Sessao Cirdindria, as dezenove horas e cinquenta

e oito minutos, convocando a todos para participarem da 8a (oitava)  Sessao Ordinata de

2024 a ser realizada de foma presencial no dia 12 de abril ds 18 horas. E nada mais havendo

a constar nessa Sessao, eu, Raimundo Tomaz de Souza, na qualidade de Primeiro Secretirio,

lavrei a presente ata, que lida e aprovada sera devidamente assinada pela Presidente, pelo

Segundo Secretalio e or mim.
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ejra da silva simonassi                   Raimundo Tomaz de souza
Presidente                                                                   1 ° Secretdrio
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2° Secretdrio


